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1 Предисловие
Благодарим вас за покупку серии JL500!Перед использованием машины прочтите инструкцию по эксплуатации

осторожно обращайтесь с этой кофемашиной, чтобы обеспечить ее нормальную работу.

Чтобы защитить свои права и интересы, откройте коробку и осмотрите товар, чтобы убедиться, что машина не повреждена 

и не отсутствуют ли детали. При использовании, если у вас возникли проблемы, свяжитесь с нами, мы сделаем все 

возможное, чтобы предоставить услугу в кратчайшие сроки, наша контактная информация следующая: www.jetinno.com (86) 

20-32038721 (86) 400-017- 9997.

Все части машины, включая аппаратное и программное обеспечение, принадлежат компании Guangzhou Technology 

Intelligent Equipment Co., LTD., копирование, копирование, извлечение или перевод без разрешения компании запрещено. 

Технические характеристики и информация, упомянутые в данном руководстве пользователя, предназначены только для 

справки. Содержимое может быть обновлено без предварительного уведомления.

Безопасность электроприборов: Во избежание серьезных травм, которые могут быть вызваны поражением электрическим током, 

вынимайте вилку шнура питания из электрической розетки перед перемещением или ремонтом машины. Если шнур питания 

поврежден, во избежание опасности он должен быть заменен производителем, его отделом технического обслуживания или 

специалистом.

Пожалуйста, заранее сообщите Techinosmart о заводских настройках, таких как:

учетная запись, корпоративный аккаунт Alipay, номер телефона службы и веб-сайт компании, логотип компании, 

требования к рецепту и размер чашки и другая важная информация.

Продукты серии JL500:

wechat Pay корпоративный

Примечание. Материалы в коробке с материалами предназначены только для справки. Модули автоматических вводов являются дополнительными.

Об этом руководстве
Данное руководство является руководством для технических специалистов по безопасной транспортировке, установке, настройке, обслуживанию и 

ремонту машины.

Инструкции по использованию и ежедневной чистке машины см. в отдельных разделах. 
Ниже приводится описание уровней риска:

Описание Символы

Риск серьезной травмы Опасность Опасность!

Опасность травм Осторожность!

Опасность повреждения машины Обрати внимание на:

Опасность нарушения работы машины Это важно:

Советы и советы Примечание:
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Осторожность!

При транспортировке, установке, настройке и ремонте машины, если машина 

эксплуатируется не в соответствии с инструкциями, «Техиносмарт» не несет никакой 

ответственности за травмы или повреждение машины;

Любые переделки и конструктивные изменения в машине строго запрещены, и в этих случаях 

Техиносмарт не исключает безналичных претензий.

В машине можно использовать только продукты и рецепты, одобренные «Техиносмарт», и «Техиносмарт» не 

несет ответственности за какие-либо убытки, вызванные этим. Риск лежит на действующих торговцах;

Всегда следуйте инструкциям технического руководства и руководства пользователя; Пиктограммы, символы 

и наклейки с инструкциями, прикрепленные к машине, нельзя рвать или удалять;

Человек, настраивающий машину, должен быть обученным техническим специалистом; Технические 

характеристики продукта не подлежат изменению.

Важные предупреждения по безопасности

1) Перед использованием внимательно прочитайте данное руководство;

2) Используйте правильное напряжение согласно паспортной табличке и убедитесь, что розетка исправна.

заземлен;

3) Не храните и не используйте машины рядом с источниками тепла или воздуха;

4) Перед чисткой или обслуживанием оборудование необходимо отключить от источника питания;

5) Предотвратите разбрызгивание машины;

6) Не тяните кабель при отключении;

7) Не погружайте машину и кабель в воду;

8) Используйте фильтр, если вода жестче 8.°ДХ;

9) Когда машина установлена   и установлена, не наклоняйте ее; Не позволяйте детям находиться рядом во время

монтаж;

10) Если кабель поврежден, как можно скорее свяжитесь с Техно Смарт, чтобы купить новые детали для замены;

11) Защищайте машину от погодных воздействий (например, воды, тепла и т. д.);

12) Категорически запрещается использовать машину на открытом воздухе;

13) Работы по техническому обслуживанию, чистке и ремонту должны выполняться профессиональным обслуживающим персоналом;

14) Для вашей безопасности и продления срока службы машины используйте оригинальные заводские детали;

15) Знак эквипотенциала: при наличии другого электрооборудования эквипотенциальное соединение

необходим соответствующий медный провод с номинальной площадью поперечного сечения 2,5

площадь ~10 квадратных метров будет использовано для подключения эквипотенциальной клеммы машины

надежно подключаться к эквипотенциальной клемме другого оборудования;

16) Защищайте землю.
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Изнашиваемые детали

1) Обратите внимание, что эта машина, даже при правильной очистке и обслуживании, имеет детали, которые необходимо чистить.

заменен по причине износа;

2) В основном это касается механических частей и частей системы горячего водоснабжения, таких как шланги,

уплотнения и т.п.;

3) Гарантия не распространяется на дефекты, вызванные изнашивающимися деталями;

4) Дефекты и неисправности должны устраняться обученным производителем техническим обслуживающим персоналом.

обратитесь к своему профессиональному продавцу или в интеллектуальный центр послепродажного обслуживания Tecino.

Обработка упаковочных материалов

В состав упаковочных материалов входят: картон, гофрированный картон, обработанная древесина, полистирол.

компоненты и полиэтиленовая пленка.

После установки клиентам следует обратиться в местную службу общественной уборки для утилизации.

упаковочные материалы, по возможности, пригодные для вторичной переработки или экологически безопасные.

Утилизация машин
Утилизированная машина не может быть возвращена на завод-изготовитель. Машина содержит некоторые

материалы, вредные для окружающей среды, особенно электронные детали, согласно национальному

стандарты/правила, с которыми нужно иметь дело!

5



2 О машине
Технические данные

Имя параметра

Номер модели JL500

Размер

Вес (вес нетто)

1830 (В)* 664(Ш)*720(Г) мм (включая опору)

150 кг

Отображать 27 дюймов (портрет)

Номинальное напряжение/частота 220–240 В переменного тока, 50 Гц/60 Гц, 16 А (стандарт Великобритании/ЕС) 

110 В переменного тока, 50 Гц/60 Гц, 16 А (стандарт США/Японии)

Номинальная мощность

Резервное питание

Открытая длина шнура питания

2700 Вт

<100 Вт

Более 1,5 м

5℃-35℃/10% относительной влажности-85% относительной влажностиРабочая температура/
влажность кофемашины

Способ подачи воды Два типа водоснабжения: а. бутилированная вода; б. Прямая питьевая вода; 
По умолчанию а.

Прямой забор питьевой воды, давление от 0,5 
до 6 бар.

Интерфейс связи USB; WI-FI; 4G

Мгновенный объем складского ящика

Емкость контейнера для кофе в зернах

Объем сточных вод

Вместимость шлакового ящика

Кубки

6 коробок для быстрого питания по 4л.

1 коробочка для кофейных зерен 4л.

15 л, с функцией обнаружения полной воды

125 кофейных пирожных

Автоматическое разделение чашек (калибр 80 по умолчанию, калибр 70/84/90 
опционально)

Руководство
мощность (внутренняя)

Чашка крышка средство для удаления КРЫШКИ НА 80 чашек (калибр 90 мм)

Мощность котла\мощность

Функция обнаружения чашки

700КК\2700Вт

Есть

Кофейные зерна не имеют зерен. Есть 
функция обнаружения.

Шум

Рейтинг водонепроницаемости IP

<70 дБ/м

IPX1
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Ключевые показатели и предложения по использованию

1) Время растворимого напитка для одного продукта: 30-35 секунд (220 мл);

2) Эспрессо по одной порции: 40–50 секунд (60 мл/чашка);

3) Время запуска машины: <2 мин;

4) Каждая автоматическая кофемашина проверяется перед отправкой с завода, чтобы определить,

машина работает нормально, поэтому в кофемашине остается небольшое количество кофейного порошка

Мельница — это нормальное явление, будьте уверены в ее использовании;

5) Если вы не используете машину в течение длительного времени, рекомендуется использовать все кофейные зерна.

в контейнере для зерен, иначе оставшиеся кофейные зерна впитают влагу из воздуха, и это

легко вызвать блокировку кофемолки при повторном измельчении;

6) Если котел не очищать от накипи регулярно, это будет иметь следующие последствия:

скорость замедляется и температуры не хватает; Необычный вкус кофе, приводящий к

повреждение котла.

Вид машины

①

Кофеварка (спереди)
④

②

⑤

⑥

③

①27-дюймовый дисплей + сенсорный экран,②напоминающий свет,③декоративная тарелка,④RFID-карта,⑤ручная дверца 

чашки,⑥нижнее стекло

7



Кофемашина (внутренняя) с автоматическим модулем сальника

⑨
①

② ⑩

③

④

⑤
⑪

⑫
⑥

⑦ ⑬

⑭

⑧

① переключатель защиты от утечки,②кофейная коробка,③мясорубка,④кофеварка,⑤заварник для чая,⑥ведро остатков отходов,⑦

Помпа,⑧ведро для сточной воды,⑨чашечный барабан,⑩коробка с ингредиентами быстрого приготовления,

⑪ Миксеры,⑫сальник в сборе,⑬проходя направляющую чашки,⑭теплыйкулер

Интерфейс продукта

Логотип компании Дата
Время

Ключи продукта

Страница

превращение

Нажатия клавиш

Горячие знаки продавца

Наименование товара Продукт
цена

Язык Возьмите кодовый ключ Горячая линия сервисного обслуживания и номер устройства
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Аксессуары

Случайные аксессуары

Полностью автоматические кофеварки поставляются со следующими принадлежностями:

Иллюстрация Имя элемента Функциональная спецификация Продукт
параметры

Инструкция по эксплуатации Для использования кофемашины

ссылка
210ммx291мм

Фильтр для заваривания кофеварки (2 

шт., один для верхнего поршеня и

один для верхнего плунжерного фильтра)

Для ежедневных расходных материалов

замена кофе
создатель

Обычный

Блендер Смесительная крыльчатка Для ежедневной замены расходных 

материалов для кофемашины

Обычный

Уплотнительное кольцо (входит в комплект трех 

моделей для впускного отверстия блендера, сальника,

пивовар)

Для ежедневной замены расходных 

материалов для кофемашины

Обычный

V-образное уплотнение (за 

мешалкой, установлено на мешалке).

вал двигателя)

Для ежедневной замены расходных 

материалов для кофемашины

рутина

Соответствующие запасные части

Иллюстрация Имя элемента Функциональные характеристики Параметры продукта

Модуль мешалки Запасные части для обычных аксессуаров

используется в кофеварке

Обычный

Выключатель закрытого типа (с

клемма и провод)
Запчасть для кофеварки обычная

аксессуары
Обычный

Температурный индуктор

с клеевым футляром

Используется для кофемашины, 

обычно используемые аксессуары

запасной

Обычный

Термостат
(36TXE26)

Используется для запасных 

аксессуаров для кофемашин.

Обычный

РСП-200-24 Мощность

модуль (питание 24В
поставлять)

Для кофеварки обычный
запасные аксессуары

Обычный

IO_BOARD_V1.0
(стандартная плата) (IO

доска)

Используется для кофеварки общего назначения

запасные аксессуары

Обычный

А83Т-СТУМ-В3 основной

плата управления (А83

доска СТУМ)

Используется для запасных 

аксессуаров для кофемашин.

Обычный

Кофейная система

Чистящая таблетка

Для чистки кофемашины
инфузор

2 г/таблетка, 100 таблеток/банка, 

12 банок/корпус
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3 Транспортировка и складирование

Транспорт
Машина упакована в полиэтиленовые пакеты, пенопласт и картон для предотвращения повреждений, попадания влаги и пыли. 

Любая претензия, после получения товара, должна быть немедленно проверена на предмет повреждения или потери товара, о 

нежелательных фотографиях незамедлительно сообщено логистической компании.

5. Необходимо обратить внимание на:

Чтобы избежать повреждений:

- Транспортируйте машину в вертикальном положении;

- Не складывайте машины друг на друга;

- Не кладите на машину предметы весом более 5 кг;

- Избегайте опрокидывания и падения машины во время транспортировки.

Условия транспортировки и хранения
Если оборудование необходимо хранить в течение длительного времени без использования или выключать его 

более чем на неделю во время праздников и праздников, перед выключением «опорожните котел и резервуар для 

воды». См. главы 14.1, 14.2!

Пожалуйста, обратите внимание на:

Опасность теплового повреждения!

Во избежание повреждения машины обратите внимание:

- Используйте только ниже +5°С до +35°C, замерзание при низких температурах может серьезно повредить 

машину.

- Используйте диапазон влажности окружающей среды 10–80 % относительной влажности.

- Храните машину в сухом и защищенном от пыли месте, сохраняя неповрежденную упаковку машины, храните 

при температуре -30°С.°С-50°С.

Неисправность

Если машина выключена или транспортируется в течение длительного времени, перед ее выключением 

опорожните резервуар для воды и бойлер (закройте дверцу машины и отключите питание). В противном случае 

произойдет внутренний перелив воды, что приведет к повреждению машины; На заднем плане машины 

отображаются процедуры «пустой бойлер» и «пустой резервуар для воды», см. главы 14.1, 14.2.

Осторожность!

Риск ожогов,

При демонтаже труб или соединений следите за тем, чтобы горячая вода не обожгла ваше тело!

4 Установить

Внимание:

Только обученный персонал может устанавливать машину!

Перед установкой проверьте, не повреждена ли машина, некоторые повреждения более скрыты!

При обнаружении повреждений обращайтесь в транспортную компанию для возмещения ущерба и сообщите в 

Техносмарт о сервисном обслуживании!

Пожалуйста, подготовьте транспортировку перед установкой машины!

10



Примечание:

Перед установкой проверьте способ подключения машины к источнику воды. В настоящее время поддерживается 

только встроенная бутилированная вода и питьевая вода прямого приготовления!

Внутри машины можно разместить до 2 стандартных ведер с водой емкостью 18,9 галлонов! Если машина 
подключена к прямому источнику питьевой воды, убедитесь, что давление воды для прямой питьевой 
воды находится в пределах от 0,5 до 6 бар. Внутри машины используется небольшой резервуар для воды 
для удаления воздуха из воды, чтобы не влиять на точность контроля температуры котла.

Первое использование

- Разместите машину на месте эксплуатации, распакуйте машину, снимите листовой металл и

крепежные винты машины на двери и дверной коробке, отрегулируйте ролики машины и снимите

машина.

После включения нажмите и удерживайте верхний левый угол экрана, введите пароль (администратора).

пароль: jn9527, пароль обслуживающего персонала: 9527) во всплывающем диалоговом окне нажмите ОК, введите

фон, нажмите «Открыть дверь»;

Проверьте внутреннюю часть машины;

Снимите перламутровую вату и оторвите тонкую бумагу, наклеенную на выпускное отверстие для порошка кофемолки.

и коробка для материалов;

Установите цилиндр чашки;

Заполните цилиндр крышки чашки пустым

Установите декоративную пластину;

Установите антенну;

Подключите машины к источникам воды или поставьте ведра;

Сальниковые коробки;

Наполняйте чашки, КРЫШКИ чашек;

Поместите ведра для кофейной гущи и ведра для сточных вод;

Машина автоматически заполнит систему водных путей (1. Нажмите «Сброс машины» в

фон машины; 2. Закройте дверцу машины; 3. Выключите и перезапустите

машина);

Произвести необходимые настройки в соответствии с требованиями заказчика;

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

Примечание:

Машина не подходит для установки на открытом воздухе или в условиях сильного освещения, не 
может быть установлена   в среде струи и воды, ее необходимо установить в 5°С до 35°C сушильная 
комната.
Обеспечьте эффективную вентиляцию, задняя часть машины должна находиться на расстоянии не менее 300 мм 

от стены; Перед позиционированием станок необходимо расположить горизонтально под углом не более 2 

градусов.

Соблюдайте чистоту места установки, сортируйте и утилизируйте упаковочные материалы!
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Удалить упаковку
С помощью вилочного погрузчика перенесите машину в назначенное место, распакуйте машину, 

открутите крепежные винты и снимите машину с деревянной пластины; Удалитькрепление листового 

металла снизудвери.Для сохранности извлеките ключ из задней части машины (ключ будет использоваться 

только для открытия дверцы машины, когда машине технического обслуживания необходимо открыть дверцу 

вручную).

Держи ключ
правильно и

использовать его, когда

ремонт
машина.

Поверните красную ручку по часовой стрелке, чтобы поднять

отрываясь от земли

Отрегулируйте положение машины, повернув красную ручку на роликах против часовой стрелки, чтобы 

опора прижималась к земле и удерживала машину на месте.

Это важно:

При выборе места учитывайте следующие советы:

-
-

Машину следует размещать и эксплуатировать в сухом, хорошо проветриваемом помещении.

Поместите на ровную поверхность. Отрегулируйте опору машины так, чтобы машина располагалась 

горизонтально.

Убедитесь, что вокруг машины достаточно места для ремонта, обслуживания и чистки. Задняя 

часть машины находится на расстоянии не менее 300 мм от стены. Убедитесь, что прямая 

питьевая трубка не изогнута.

-
-

Подключите источник питания
Внимание: Предупреждения

Неправильное напряжение может привести к повреждению 

машины! В разных странах разное напряжение!

Убедитесь, что машина подходит для локальных электрических и сетевых подключений. 

Напряжение и частота источника питания указаны на паспортной табличке машины.

Внимание! Предупреждения

Изменение напряжения может привести к повреждению машины!

Машина не должна быть подключена к нестабильному или колеблющемуся напряжению.
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-

-

Розетки электропитания должны быть заземлены.

Выключатель питания расположен в удобном месте для выключения, чтобы было удобно включать питание.

выключается вовремя, когда это ненормально.

Вилка электропитания машины рассчитана на ток 16 А, а розетка должна быть оснащена розеткой на 16 А.-

Сила
шнур
шасси

подключен в
внешний

выход

Подключите штекерный конец шнура питания машины к розетке источника питания; Машина 

запустится автоматически при включении питания. Запуск займет около 2 минут.

Открой дверь
Включите питание и, как только машина запустится, нажмите и удерживайте верхний левый угол экрана; 

Введите пароль (администратор: jn9327, сопровождающий: 9527) в появившемся диалоговом окне, введите 

фон и нажмите [Открыть дверь]; Откройте дверцу машины после разблокировки автоматической дверцы.

Подключите антенну
Достаньте две антенны из ведра для шлака, прикрутите их к интерфейсу сзади

машине, а затем поместите антенны на верхнюю часть шкафа.
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Установить декоративную пластину

Снимите обшивку изнутри машины, оторвите защитную пленку концом с надрезом вправо и 

прикрепите обшивку к нижней части корпуса.

Установить чашку стакана

Выньте корпус чашки из машины и поместите его на подставку для чашки (плоская сторона корпуса вверх, сторона с 

гнездом для карты вниз, и закройте крышку после того, как она окажется заподлицо с подставкой для чашки).

Установите канистру с крышкой для чашки

Отвинтите три ручных винта из трубки крышки; Снимите упаковку с цилиндра крышки, вставьте

цилиндр крышки в лоток крышки и закрутите три ручных винта после прорези и отверстий для винтов.

выровнены. Примечание. Машина оснащена без необходимости установки цилиндра крышки без сальника.

модуль.
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Подключите внутренний источник питания к машине.

Холодильник

Отрежьте кабельную стяжку на кабеле питания водяного насоса и подключите водяной насос к 

розетке слева на шкафу. Убедитесь, что вилка холодильника также вставлена   в розетку.

Подключитесь к источнику воды

Подключите источник воды к машине — поставьте ведро с водой, нажмите [Сброс машины] или 

закройте дверцу машины, машина автоматически наполнит воду для нагрева;

1. Вставьте две трубки насоса в два ведра с водой. е

пыленепроницаемый плотно;

2. Нажмите [Сброс машины] или закройте дверцу машины.

Важный!

Качество воды влияет на здоровье человека!

-
-
-

Обратите внимание на санацию водопроводных труб. 

Очистите соответствующие детали.

Источник воды, подключенный к машине, должен быть простым в эксплуатации.
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Поместите ведро для остатков отходов и ведро для сточных вод.

Напрасно тратить

вода
ведро

Напрасно тратить

остаток

ведро

Ведро для отходов используется для хранения кофейных пирожных и чайной гущи. Поставьте ведро для мусора под

пивоварня и устройство для заваривания чая перед приготовлением напитков, чтобы предотвратить попадание остатков отходов внутрь

машины.

При приготовлении кофе и автоматической очистке машины образуются сточные воды. Все сточные воды

трубы и датчики должны находиться в ведре для сточных вод, чтобы предотвратить вытекание сточных вод из

ковш и загрязнить машину.

Примечание:

Обратите внимание на расположение ведра для сточных вод и убедитесь, что сточная вода заполнена, а 

датчик обнаружения находится внутри ведра!

Убедитесь, что отходы могут попасть внутрь ведра!

Добавьте чашки, КРЫШКИ

Снимите крышку и наполните чашку внутри тюбика; Прежде чем добавлять чашку, проверьте,

размер правильный и деформированный. Деформированную чашку нельзя поместить в цилиндр чашки; Добавьте чашку

ртом вверх, чашка наполнена, а крышка закрыта.

Чтобы добавить крышку, ободком вниз возьмите чашку и поместите ее поверх перегородки крышки внутри.

тюбик, убедившись, что крышка плоская, затем сложите его.
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Это важно:

Проверьте все чашки на наличие заметных деформаций!

Чашки, которые не круглые и не деформированы у горлышка, не следует помещать в бочку, иначе они

не сможет разделить чашку, и машина перестанет работать.

Примечание. Если машина оснащена автоматическим укупорочным модулем, необходимо добавить крышку чашки; Без 

крышки чашки невозможно добавить модуль автоматического укупоривания.

Сальник
Добавьте порошок в соответствующую коробку подачи.

Откройте дверцу машинки и на болгарке оторвите мелкозернистую бумагу; Удалите жемчужную вату; 

Наденьте маску, перчатки и снимите крышку чехла от насекомых; Поднимите подающую насадку по диагонали 

вверх до упора и снимите основание и подающую коробку крышки от насекомых; Откройте верхнюю крышку 

коробки с материалом и добавьте порошок в соответствующую коробку с материалом;

Контейнер для кофейных зерен добавляет кофейные зерна.

а. Откройте крышку и насыпьте зерна в коробку для кофе. б. Надавите на контейнер для зерен вниз, снимите 

контейнер для зерен, откройте крышку, насыпьте кофейные зерна в контейнер, закройте крышку, поставьте 

контейнер для кофе над кофемолкой, откройте контейнер для зерен на тарелке.

Это важно:

Пожалуйста, не нажимайте на порошок рукой, чтобы не сделать порошок слишком плотным и

аномальный!

Примечание:
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Когда коробка используется впервые или используется впервые после очистки, обратите внимание, что 

передняя часть горловины коробки пуста, что приведет к ухудшению вкуса первого напитка! Вторая чашка 

вернется в норму. Обратите внимание, если срок годности порошка истек, прежде чем засыпать его.

Введите вес порошка на заднем плане машины:

Длительно нажмите левый верхний угол экрана или проведите картой, введите пароль во всплывающем окне.

диалоговое окно (администратор: jn9527, обслуживание: 9527), нажмите «ОК», чтобы войти в фоновый режим.

интерфейс управления;

В статусе - Управление ящиком материалов - заполнение кликните после соответствующего названия материала, в

всплывающее диалоговое окно [Заполнить] пустое, введите вес материала в поле материала, нажмите [Сохранить];

Если в «Количество материала г» указано значение, необходимо сначала нажать «Пусто», а затем ввести вес.

материала в поле добавления в диалоговом окне «Заливка». Нажмите «Сохранить» -> нажмите, чтобы закрыть диалоговое окно.

коробка.

Для всех остальных коробок с материалами метод наполнения порошка одинаков, поэтому его не будет.

описаны один за другим. Обратите внимание на вес порошка, добавленного в пакет.

5 Отладка и калибровка
Метод регулировки толщины шлифовальной машины EMH64
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1) Ослабьте гайку против часовой стрелки рукой пластины;

2) Затяните винт по часовой стрелке с помощью плоской отвертки, чтобы отрегулировать его;

3) Затяните винты против часовой стрелки с помощью плоской отвертки, чтобы отрегулировать толщину (один

масштаб рычага крупности – одна сетка);

4) После регулировки, удерживая плоскую отвертку, затяните гайку по часовой стрелке до упора.

следить за тем, чтобы гайка не ослабла.

5) Рекомендуется точно настроить толщину степени помола. Одна-две шкалы

можно регулировать за раз. Шлифовальный порошок следует отрегулировать после просмотра толщины.

степени помола.

Калибровка кофемолки
Калибровка — это программное обеспечение для определения физических характеристик коробки быстрого 

приготовления и физических характеристик порошка, степени обжарки кофейных зерен и т. д. Перед калибровкой 

необходимо подготовить электронные весы и чашки.

Это важно:

Не делайте калибровку, это приведет к ненормальной работе порошка машины!

Перед калибровкой убедитесь, что выпускное отверстие контейнера для кофейных зерен заполнено. Этого можно 

добиться с помощью функции «Начать тест». Неудовлетворительный выход приведет к неточной калибровке.

Примечание:

Поскольку каждая деталь или порошок имеет разные физические свойства, вам необходимо калибровать 

контейнер для зерен более чем на 1/3 объема контейнера каждый раз, когда вы меняете контейнер, двигатель 

или зерна от другого производителя.

После регулировки кофемолки откалибровайте количество кофейного порошка в ящике. Нажмите и 

удерживайте верхний левый угол экрана и введите свой пароль в появившемся диалоговом окне: 

пароль администратора: jn9527 или пароль обслуживания: 9527. Перейдите на экран «Состояние» на 

заднем плане устройства.
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- Найдите полоску кофейных зерен в Статус – Управление ящиками с материалами – Калибровка и щелкните 

значок «Калибровка»; Во всплывающем диалоговом окне «Время разряда» (диапазон 1–10 секунд, обычно 

вводится 2 или 3 секунды) дважды нажмите «Начать тестирование» и выбросьте молотый кофе!

- Откройте дверцу машины, возьмите пустую чашку, поставьте ее на электронные весы, а затем снова включите.

выходное отверстие для порошка кофемолки. Нажмите «Начать тестирование»;

Взвесьте полученный кофейный порошок, введите количество граммов в поле «Выгрузка» на

сенсорный экран, а затем «сохранить»;

Пустой стаканчик поставил электронную гирю на ноль и поместил ее в отверстие для порошка.

кофемолку, а затем снова выполните «проверку запуска». Взвесьте выпавший порошок и сравните вес.

значение со значением в месте «выгрузки». Если отклонение находится в пределах±0,3 грамма в секунду,

это считается нормальным.

-

-

Калибровка коробки мгновенного материала

Калибровка коробки — это программное обеспечение для определения физических характеристик коробки быстрого приготовления и порошка.

электронные весы и чашка должны быть подготовлены перед калибровкой. Метод калибровки тот же.

как описанный выше метод калибровки кофемолки.

Это важно:

Не делайте калибровку, это приведет к ненормальной работе порошка машины!

Перед калибровкой убедитесь, что выпускное отверстие контейнера для материала заполнено. Это можно сделать с помощью

Функция «начать тест». Неудовлетворительный выход приведет к неточной калибровке.

Примечание Примечания:

Поскольку каждая деталь или порошок имеет разные физические характеристики, каждый раз картридж

двигатель или порошок заменены, его необходимо откалибровать, а количество порошка в

картридж должен занимать более 1/3 объема картриджа во время калибровки.

Длительное нажатие в верхнем левом углу экрана, введите пароль в появившемся диалоговом окне,

Пароль администратора: jn9527 или пароль сопровождающего: 9527. Перейдите на экран «Статус» в

фон машины.
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Уберите миксер из-под контейнера для материала, подготовьте чашку и электронные весы и поставьте чашку на место.

электронные весы для очистки (пилинга). Поместите чашку под выпускное отверстие коробки подачи.

Найдите полоску сухого молока в разделе «Состояние» — «Управление кормовым ящиком» — «Калибровка» и нажмите кнопку

Значок калибровки; Во всплывающем диалоговом окне «Время разряда» (диапазон 1-10 секунд, обычно вводится

2 или 3 секунды), нажмите «Начать тест», машина автоматически выгрузит порошок после

Завершив выгрузку порошка, поставьте чашку с порошком на электронные весы, чтобы очистить, а затем

поместите чашку обратно под выпускное отверстие коробки с материалом, снова нажмите «Начать тест», подтвердите

завершение выгрузки порошка, чашка взвешивается на электронных весах и значение веса

записывается; На сенсорном экране «Выгрузка» введите значение веса взвешивания, а затем «Сохранить».

Пустая чашка поставила электронный вес на ноль после отверстия для порошка в коробке с материалом,

и снова выполните «начать тест». Весовое значение падающего порошка сравнивается со значением

места «разгрузки». Если отклонение находится в пределах±0,3 грамма в секунду, это нормально.

Метод наполнения и калибровки коробок с другими материалами такой же, как и для сухого молока.

Примечание:

Аналогично, метод калибровки сахара и какао такой же, как и для быстрорастворимого соединения, которое 

калибруется в соответствии с вышеуказанным методом один за другим; Новая машина или коробка с обновленным 

материалом, двигатель, различные марки сырья должны быть откалиброваны; Нет необходимости выполнять 

повторную калибровку при пополнении контейнера с материалами.

Настройка и тестирование продукта
Длительно нажмите верхний левый угол экрана или проведите картой и введите пароль в поле d.

21



Введите фон машины, нажмите [рецепт], во всплывающем интерфейсе управления рецептами появится собственный 

рецепт; Выберите соответствующий продукт, во всплывающем интерфейсе параметров рецепта вы можете настроить 

количество воды, материала, скорость перемешивания и время задержки продукта. После внесения изменений [Сохранить] 

нажмите [Начать приготовление], чтобы приготовить напитки.

Интерфейс управления рецептами: пользовательский рецепт, новый рецепт, удаление рецепта, запуск производства, сохранение 

рецепта, сохранение продукта, импорт рецепта, экспорт рецепта, редактирование рецепта, расширенные настройки 

(«расширенные настройки» в основном используются в одном рецепте, специальные настройки требований). , включая настройки 

соотношения воды в коробке быстрого приготовления, настройки параметров пивовара, настройки параметров заварки чая и т. д.), 

модули и т. д. В соответствующем модуле вы можете реализовать соответствующую функцию редактирования.

6 Установите режим продаж и цену напитка

Установите режим продажи

Интерфейс продажи в бесплатном режиме - без цены продукта Интерфейс продажи в режиме оплаты - цена продукта
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1) Длительное нажатие, левый верхний угол экрана или свайп карты, вводим пароль: jn9527 в

всплывающее диалоговое окно;

2) Нажмите кнопку «Конфигурация оплаты», чтобы установить способ оплаты во всплывающем интерфейсе;

3) Включен переключатель «Бесплатно», что означает включение бесплатного режима без оплаты.

4) Переключатель MDB Cash и MDB Card включен, что означает, что режим оплаты включен.

Машина может производить продукцию только после успешной оплаты.

5) [Список серверов] в бесплатном режиме, офлайн-режим должен быть включен;

6) В режиме оплаты автономный режим должен быть отключен, чтобы обеспечить нормальную работу сети.

Установить цену на напитки

Фон автомата позволяет устанавливать разные цены на каждый напиток. Введите

пароль для входа в фон, фон может установить цену каждого напитка, но также

можно удалить полку и изменить название продукта, изменить изображение продукта; Скидка

цена;

Управление напитками: можно добавлять напитки, удалять партии, корректировать цены партий, импортировать напитки, экспортировать.

напитки, функции редактирования и удаления отдельных напитков.

Нажмите «Дополнительные операции» -> «Пакетная корректировка цен», выберите все, выберите счетчик, [ОК] можно скорректировать цену 

для всех продуктов; Установите цену одного продукта, нажмите на цену продукта, которую можно установить отдельно; Нажмите 

«Нормальный», в раскрывающемся меню можно выбрать «горячая распродажа», «нормальная», «готовая к продаже».

7. Приготовление напитков

-
-

В пользовательском интерфейсе выберите напиток;

Отрегулируйте вкус на сенсорном экране, а затем подтвердите; (этот шаг можно отменить в заводских настройках в 

соответствии с потребностями клиента)

В бесплатном режиме нажмите на продукт, и машина приготовит напитки напрямую; В режиме 

оплаты несколько способов оплаты (наличные MDB, карта MDB, QR-код wechat Pay, QR-код Alipay).

-

23



появится на машине;

Чашка будет вынесена изо рта напитка. После успешной оплаты автомат автоматически 

начнет готовить напиток;

Когда напиток будет готов, интерфейс сенсорного экрана выдаст подсказку; Клиенты могут 

установить язык пользовательского интерфейса по мере необходимости.

-

-
-

1. Страница со списком товаров: отображает все напитки, продаваемые в 

данный момент.

2.
концентрация кофе, сахара и молока

Концентрация корректирование: The

Регулировка концентрации: Если в файле конфигурации открыто отображение шкалы 

концентрации порошка, нажмите на продукт, который можно приобрести. Если рецепт продукта 

содержит этот порошок, на странице концентрации будет отображаться шкала концентрации, и 

концентрацию этого порошка в продукте можно будет регулировать.

Введите фон машины, нажмите «Установить», во всплывающем диалоговом окне отображается ли 

концентрация, «Выбрать» означает: на странице концентрации будет отображаться полоса концентрации 

этого порошка. Как показано на картинке выше.
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Напротив, при нажатии кнопки «Отмена» не будет отображаться полоса концентрации этого порошка, как показано на рисунке 

выше.

3. Страница оплаты: wechat, Alipay, MDB Cash, MD4B. Страница «Производство продукта»: введите

8 Обновление программного обеспечения

Локальное обновление: Поставитьпакет программного обеспечения (файл APK) длябытьобновлен до USB-накопителя (8 ГБ или 

меньше);

Откройте дверцу машины и вставьте USB-диск в порт USB на задней панели дверцы машины; Введите фон устройства 

и нажмите [Дополнительные операции] на странице фонового состояния; Откройте следующее всплывающее окно, 

нажмите «Обновить» -> выберите пакет программного обеспечения, который необходимо обновить на USB-

накопителе, и нажмите «ОК», чтобы начать обновление программного обеспечения.

Примечание. Не выключайте питание во время процесса обновления программного обеспечения. После успешного обновления 

программного обеспечения оно автоматически перезапустится. Пожалуйста, подождите терпеливо. Подробные инструкции по 

установке и обновлению приложения см. в разделе 11 ниже.

9 Использование ПРИЛОЖЕНИЕ

Информацию об использовании приложения см. в «Документации по использованию нового приложения для Android V1.0.1».

10 функция перезапуска приложения

По умолчанию Android автоматически перезапускает приложения в 3 часа ночи каждый день, чтобы очистить внутренний кэш 

устройства и освободить больше рабочего места.

Когда пользователи узнают, что машина подключена к Интернету, системное время на машине будет 

автоматически обновлено и синхронизировано с местным временем; Когда используется одна машина
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и сеть не подключена, системное время не может быть обновлено и синхронизировано с местным временем, поэтому 

местное время необходимо устанавливать вручную. Конкретные методы заключаются в следующем:

Перейдите на задний план машины, нажмите «Выйти из приложения» и нажмите значок «Настройки».

Нажмите «Дата и время», чтобы закрыть кнопку «Автоматически установить дату и время», «Автоматически установить часовой 
пояс», вручную «Установить дату», «Установить время», «Сначала выбрать часовой пояс».

11 Очистка и уход
Тщательная очистка и техническое обслуживание необходимы для достижения гигиенических условий пищевых продуктов. Только

регулярное техническое обслуживание, чистка и уход (два раза в неделю или чаще в зависимости от

для конкретного использования), может ли машина обеспечить превосходный вкус напитков и удовлетворить клиентов.

Все соответствующие стандарты были полностью учтены при разработке Techinosmart для снижения

затраты на техническое обслуживание и повышение операционной эффективности.

1. Следует обратить внимание на

- Если промывочная вода слишком теплая, это может повредить пластиковые детали!

- При очистке пластиковых механических деталей в посудомоечной машине слишком высокий уровень воды может

нанести урон!

- Температура очищающей воды не должна превышать 65°С.°!

- Алюминиевые детали нельзя мыть в посудомоечной машине!
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Правила техники безопасности при уборке и уборке

Перед стиркой и чисткой обратите внимание на следующие инструкции по технике безопасности!

Опасность!

Опасность поражения электрическим током!

Перед любым ремонтом выключите машину, затем отсоедините ее от сети и приступайте к ремонту! Источник питания

поврежден, не пытайтесь отремонтировать его самостоятельно, доверьте его профессиональной технической службе.

человек, с которым приходится иметь дело.

Пожалуйста, обратите внимание на:

Опасность повреждения машины и травм!

Лезвия шлифовального диска очень острые. Обращаться с лезвиями следует осторожно.

во время уборки.

Осторожность

Очистка и техническое обслуживание, не порученные заказчику, должны выполняться только

обученным персоналом или заводскими техниками; Исполнитель должен быть знаком с опасностями, которые

может возникнуть при работе машины!

Внимание Будьте осторожны!

Помните о травмах, вызванных воздействием воды высокой температуры и высокого давления!

При чистке и обслуживании котла или труб делайте это в следующем порядке:

Прекратить подачу питьевой воды.

Отсоедините трубу перед выполнением любых необходимых операций по техническому обслуживанию.

Внимание Будьте осторожны!

Опасность ожогов!

Внутри машины имеются горячие детали.

Внимание Будьте осторожны!

Опасность защемления рук движущимися частями!

Заварочные агрегаты имеют детали, которые могут двигаться самостоятельно без отключения питания. Не

положите руки на движущиеся части.

Обрати внимание на:
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Опасность повреждения!

Машину нельзя промывать водой или мойкой высокого давления, это приведет к короткому замыканию и повреждению.

части машины! Неправильная чистка и техническое обслуживание могут привести к износу машины или

сломаться слишком быстро.

Гигиена
Регулярно очищайте и обслуживайте в соответствии с рекомендациями.

Испорченная еда

Внимание Будьте осторожны!

- Примечания по выбору ингредиентов:

- Обратите внимание на дату гарантии на упаковке продукта и не используйте продукцию.

близок к истечению срока годности.

Используйте только ингредиенты, подходящие для машины.

Используйте только чистящие растворы, рекомендованные в программе очистки.

-

-

Основные работы по уборке

Примечание Примечания:

Работы по очистке должны основываться на фактическом состоянии машины, если нет специальных

обстоятельствах, пожалуйста, строго соблюдайте инструкции по очистке!

Рекомендации по очистке

Контрольный список частоты проведения чистки

Список периодичности чистки и обслуживания кофемашины

Алфавитный символ Определения

Протрите букву «А» влажной тряпкой.

Очистите «B» влажной тряпкой с дезинфицирующим средством (используйте дезинфицирующее средство согласно инструкциям соответствующей марки).
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«C» очистить с помощью лейки или чистой тряпки (если жидкость представляет собой смесь воды и чистящей жидкости,

Пропорция является стандартной в соответствии с инструкциями к используемой чистящей жидкости)

«D» очистите водопроводной водой или замочите в чистящем растворе на 3 часа (соотношение чистящего раствора указано

стандарт в соответствии с руководством по эксплуатации используемого чистящего раствора)

«E» погрузите в чистящий раствор на 3–5 часов (соотношение чистящего раствора является стандартным в соответствии с

использовано руководство по эксплуатации чистящего раствора)

«F» замена новых деталей (F на полгода, 2F на один год, 3F замена поврежденных/функциональных неисправностей)

«G» залейте новый расходный материал

Требования
Скоп Элемент располагаться рядом

день неделя мес. Половина Нужный

с n-ный а

год

Лом Ведро для сточных вод

(лоток для мусора) Все диапазоны С
Шлаковое ведро Все диапазоны С
Вход пара мешалки

нижняя крышка

Все диапазоны

С
Верхняя крышка для входа 

пара в мешалку

Все диапазоны

С
Поддон для сбора капель блендера Все диапазоны С
Крышка блендера Все диапазоны Э

Блендер
Корпус мешалки Все диапазоны Э
Стопорное кольцо мешалки Все диапазоны Э
Держатель блендера Все диапазоны Э
Забор воды в блендер Все диапазоны А
Уплотнительная крышка смесителя Все диапазоны А
Смешанное рабочее колесо Все диапазоны Э Ф 3эт.
уплотнительное кольцо Все диапазоны А Ф 3эт.
V-образное кольцо Все диапазоны А Ф 3эт.
Рычаг выхода изо рта Все диапазоны А Б
Нижняя часть выпускного рукава Все диапазоны А Б

Напиток Выходное сиденье Все диапазоны А Б
Выходное отверстие для рта Все диапазоны А Б
Шланг блендера Все диапазоны Э
Выходное сопло подающей коробки Все диапазоны С Э 3эт.
Коробка с мгновенным запасом Все диапазоны Б 3эт.

Кормовой ящик Ящик для кофейных зерен Все диапазоны Б
Выходное сопло измельчителя Все диапазоны Э
Разгрузка кофейных зерен

стопорная пластина

Все диапазоны

С
Воздухопровод Воздухопровод Все диапазоны Б

Маленький танк Все диапазоны Э 3эт.
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Барботерный воздуховод Все диапазоны Б
За пределами инфузора 2xES, ЕСФБ А
Кофе вылетает изо 

рта 2xES, ЕСФБ А
Верхний плунжерный фильтр 2xES, ЕСФБ А Э
Верхний ходовой винт 2xES, ЕСФБ А

Кофе
инфузор

Нижний плунжерный фильтр 2xES, ЕСФБ А Э
Нижний ведущий стержень 

барботера 2xES, ЕСФБ А
Нижняя головка плунжера

внутренний лист
Э

2xES, ЕСФБ

Нижняя головка плунжера 2xES, ЕСФБ Э
Шланг для заваривания 2xES, ЕСФБ Д
Блюдо для сбора воды Все диапазоны С
Капельница Все диапазоны С
Защитная пластина для чашки Все диапазоны С

Дверь подстаканник Все диапазоны С
Возьмите боковые стороны 

дверцы чашки

Все диапазоны

С
Стеклянный экран Все диапазоны А
PTC-нагревательный блок Все диапазоны 3эт.
Кофеварка 2xES, ЕСФБ 3эт.

Горячая вода клапан Все диапазоны 3эт.
Сопутствующие аксессуары Все диапазоны 3эт.

Все диапазоны

Маленький танксистема Э
Водяная система (насос) Все диапазоны А
Нижняя обшивка Все диапазоны А

Аксессуары Другие Все диапазоны А
УФ-лампа Модели с УФ-светом 2F
Коробка с мгновенным запасом

(пудра)

Все модели
г

Консума Ящик для запаса кофе

(кофейные зерна)
г

ЕСФБ, БЦФБ, 2xES

Ведро для чашек (чашка) г
благослови

Все модели

Рекомендации по чистке кофеварки:

1) При использовании очистителя(РИНЗА®)протирающую машину, намочите ткань и отожмите воду перед

протирание машины.

2) При очистке порошка вокруг заварочного устройства и мешалки можно использовать щетку.

наружу в ведро для отходов, не выливайте в ведро для сточных вод и, наконец, протрите

тряпкой до чистоты;
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3) Очистите барботер, узел мешалки в процессе разборки следует обратить внимание на то,

уплотнительное кольцо O-типа, V-типа повреждено, при наличии повреждений необходимо заменить новое уплотнение.

кольцо;

4) В процессе автоматической очистки не вынимайте силой поддон для воды, ведро с водой может

быть непосредственно удалены части;

5) Когда машина моет автоматически, не кладите руку на горлышко напитка,

во избежание ожогов;

6) После очистки остатки отходов и поддон для воды следует вытереть насухо, прежде чем положить обратно в

машина.

12 Ежедневная уборка
Ежедневные операции по очистке необходимо выполнять ежедневно.

Промывка системы горячего водоснабжения

Ручная промывка:

Войдите в фоновый интерфейс машины [очистка], щелкните весь модуль машины, ручная очистка [очистка одной 

кнопкой], [простая очистка]; Очистка одной клавишей – это однократная промывка горячей водой из водопроводной 

системы всех трубопроводов; Простая очистка – выбрать соответствующий модуль и открыть кнопку, нажать 

«Начать очистку», горячая вода промывает только выбранный модуль.
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Промывка барботера: Модуль - Барботер - Ручная очистка - [Быстрая очистка] Промывка мешалки: Модуль
- Мешалка - Ручная очистка - [Мешалка 1].

Примечание Примечание:

После добавления порошка в коробку обязательно промойте мешалку вручную, иначе 
материал, упавший внутрь мешалки, конденсируется в блок, блокируя мешалку, и машина сообщит 
о неисправности, в результате чего машина не сможет нормально работать.

Автоматическое полоскание:

Высокочастотная очистка: установка автоматического интервала стирки, очистка по времени; Возможна комплектация: вся машина, 

барботер, мешалка.

Установите регулярный интервал уборки (например, установите время на 8 часов 30 минут, машина будет автоматически 

выполнять очистку каждые 8   часов 30 минут и продолжать циклическую очистку), установите будильник для регулярной уборки (с 

понедельника по воскресенье вы можно установить время автоматической очистки в определенное время каждый день).

Установите интерфейс автоматической очистки [вся машина] Установите интерфейс автоматической очистки 

[барботер]

Установите интерфейс автоматической очистки [Заварщик чая] Установите интерфейс автоматической очистки [мешалка]

Вымойте напиток изо рта
Откройте дверцу машины и протрите силиконовую трубку на кронштейне насадки для напитков, блендера чистым 

полотенцем или салфетками,
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Очистите нижнюю часть насадки для рта щеткой — нажмите [Очистка] -> [вся машина] -> [очистка одной 

кнопкой], когда рот выйдет из воды, почистите нижнюю часть насадки для рта.

Внимание:

При промывке машины выходит горячая вода, берегитесь ожогов при чистке! Помните 

об опасности ожога при чистке нижней части рта щеткой!

Промойте ведро для остатков отходов и ведро для сточных вод.

Откройте дверцу машины, вытащите ведро для остатков отходов, высыпьте кофейную и чайную гущу, поместите 

ведро для остатков отходов под проточную воду, чтобы прополоскать и высушить; Снимите ведро для отходов, 

вылейте сточные воды, промойте ведро для сточных вод под проточной водой с помощью щетки и тряпки, очистите 

и вытрите насухо. Просто поставьте ведро для отходов и ведро для сточных вод обратно после очистки.

Очистка мешалки
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Снимите крышку жучка и вытащите силиконовую трубку блендера; Поверните красную ручку 

против часовой стрелки, расстегните ее и вытащите мешалку;

Снимите верхнюю/нижнюю крышку пара наружу; Очистите и высушите верхнюю крышку мешалки, корпус мешалки и 

верхнюю/нижнюю крышку после разделения.

Очистите дверцу чашки.
Очистка маленького дверного стекла

Войдите на задний план машины, нажмите «открыть маленькую дверцу», откройте дверцу, протрите маленькое дверное 

стекло полотенцем, тканью без пыли или влажными салфетками (содержащими 75% спирта) и, наконец, протрите пятна 

воды на маленькое дверное стекло с туалетной бумагой.

С

Очистка сальника и подстаканника
Войдите на задний план машины, нажмите «Открыть маленькую дверцу», откройте дверцу и с помощью 

полотенца, непыльной ткани или влажных салфеток (содержащих 75% спирта) протрите узел сальника, 

периферию узла сальника и подстаканник в сборе.
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Очистите поддон для воды

Введите фон машины,щелкнуть[Откройте дверцу], откройте дверцу машины, вытащите силиконовую 

трубку водоприемника, откройте перегородку, выньте лоток для приема воды и крышку лотка для 

приема воды; Тщательно очистите поддон для воды и крышку чистой водой и бытовым чистящим 

средством; После очистки вытрите чистым полотенцем; Наконец, поместите емкость для сбора воды 

обратно в машину.

У вас есть внимание?

При очистке поддона для воды и нижней части дверцы вставайте и осторожно встречайтесь!

13 Регулярное обслуживание

Коробка с чистящим материалом

Перед выключением машины необходимо опорожнить контейнер для материала и очистить его.

долго.

Коробка на вынос

-

-

снимите коробку с материалами

-

-

Порошковое сопло коробки вытянуто вверх.

Поднимите ручку ящика для материала вверх, чтобы

Опорожните порошок внутри подающего ящика.

Очистите коробку подачи и дайте высохнуть.

Это важно:

Все выпускные отверстия коробок подачи должны быть высушены после очистки перед использованием.

Обратите внимание на направление выпускного сопла при обслуживании, только когда выпускное отверстие

насадка установлена   правильно, исправность блендера – лучшее состояние!
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Очистите барботер
Чистящая таблетка «УРНЕКС»

Информация

Использование Очистка системы кофемашины

Цель очистки Удалите остатки жира из кофейной 

системы.

Используйте проставки Принимайте по одной таблетке два раза в неделю

Расширенная стирка (поместите чистящие таблетки)

Этапы глубокой очистки барботера:

Войдите в фоновый интерфейс [очистки] машины, нажмите модуль [очистки] [-барботер] ручная очистка [продвинутый 

уровень]-уборка]. Введите время замачивания таблеток во всплывающем диалоговом окне; Откройте дверцу, опорожните 

поддон для сточной воды или приемный поддон, наденьте одноразовые перчатки, поместите чистящие таблетки в 

заварочный бункер барботера и закройте дверцу; Нажимайте кнопку [Начать очистку] до тех пор, пока процедура очистки 

не завершится.

Важно отметить:

- Расширенную уборку следует проводить один или два раза в неделю.

- Или 25 000 раз заваривания пива в год, что требует квалифицированного специалиста для замены изнашиваемых 

деталей.

- 3 года или 100 000 раз заваривания, при необходимости заварочный узел может быть отремонтирован и 

управляем техническим интеллектом.

Глубокая очистка заварника – замена сетчатого фильтра

Войдите в фоновое управление машиной, выверните заварочную камеру барботера и снимите барботер 

только после того, как нижний плунжер поднимется вверх.
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Нажмите в верхнем левом углу экрана и введите пароль jn9527 во всплывающем диалоговом окне, 

чтобы войти в фоновый рисунок машины; Нажмите [Настройки] -> Bubbler в правом нижнем углу экрана.

Нажмите на Барботер 1 -> [Управление действиями Барботера] - [Подключить положение порошка]; Нажмите [Управление действиями 

барботера] -> [Двойное выдавливание пирога] и нажмите дважды.

1. Поверните отверстие для подачи кофе наружу и потяните вертикально вниз, чтобы снять отверстие для подачи кофе;

2. Нажмите пальцами на торцевую поверхность быстроразъемного соединения, чтобы убедиться, что эластичное пространство затянуто.

сжать и с силой вытащить трубку; Палец, чтобы вытащить замок; Наклонитесь и вытащите

барботер; Снятый заварочный узел можно использовать для очистки молотого кофе и пятен с помощью щетки из щетины.

мокрое полотенце.

3. Замените сетку фильтра:

- С помощью отвертки выверните винты в 
центре верхнего плунжерного фильтра.

- Вытащите сетчатый фильтр и проверьте, не 
засорилась ли часть сетки. Если он засорился, 
почистите его щеткой из щетины.
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- Если сетка сильно засорена, машина сообщит о 

неисправности (низкий расход воды для 

заваривания кофе).

- Замените верхний сетчатый фильтр или очистите 

его, высушите и установите его на место с помощью 

отвертки.

- С помощью отвертки выверните винты из 
центральной части нижнего плунжерного 
фильтра.

- Снимите сетчатый фильтр и черный 
пластиковый лист и проверьте, не 
заблокирована ли сетка.

- Если сетка серьезно заблокирована, машина 
сообщит о неисправности (низкий расход 
воды для заваривания кофе).

- Замените нижний фильтр или очистите нижний 

фильтр, чтобы высушить воду, и установите его 

на место с помощью отвертки.

Примечание:

Регулярную очистку заварочного устройства необходимо проводить через 3000 минут.чашки илираз в сезон!

Как установить барботер:

Два выпуклых вала в нижней части барботера должны соответствовать двум направляющим пазам на 

приводе барботера. Вставьте два выпуклых вала в соответствующие направляющие пазы, толкните 

барботер назад и вверх, когда услышите щелчок; Нажмите кнопку блокировки пальцем внутрь, чтобы 

подтвердить, заблокирована ли кнопка блокировки барботера;
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Вставьте впускную трубку заварочного устройства в быстроразъемный разъем до тех пор, пока она не достигнет дна; 

Нажмите в правом нижнем углу экрана и выберите [Настройки] -> Bubbler -> Управление действиями Bubbler — 

Сброс. Когда пивовар завершит действие, в центре экрана появится ненормальный режим ожидания.

Очистите заварочный узел для чая

Перейдите на задний план машины, нажмите «Настройки», выберите «Заварщик чая», нажмите «Заварщик чая 1» -> «Управление 

действиями заварщика чая» -> «Обслуживание».

Снимите и очистите заварочный узел для чая.

Вытащите ведро для отходов, снимите переднюю крышку заварочного устройства для чая и отсоедините соединение нижней трубы.

Поворачивайте весь заварочный узел вверх, пока заварочный узел не отсоединится и не вытащите верхнюю крышку.

39



Вытяните ползунок шлака, чтобы снять нижнюю крышку варочного аппарата.

После завершения очистки загрузите обратно в устройство для заваривания чая.

Убедитесь, что выпуклая колонна шатуна в нижней части заварочного устройства для чая повернута в среднее положение 
шестиугольного вращающегося вала.①,подвешивается на приводной крюк заварочного устройства для чая
② ,Нажмите вниз, чтобы переустановить заварочный узел для чая.

Перейдите на задний план аппарата, нажмите «Настройки» и выберите «Заварщик чая»; Нажмите «Заварщик чая 1» -> 

«Управление действиями заварщика чая» -> «Инициализация», и машина выполнит самопроверку, чтобы проверить, 

правильно ли установлен заварщик чая.

Чистая сеть с защитой от ошибок
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Снимите сетку от насекомых с машины, очистите поверхность от пыли щеткой, промойте водой, протрите или 

высушите и поставьте обратно.

14Рекомендации по техническому обслуживанию

Опорожните бойлер

Нажмите на верхний левый угол экрана и введите свой пароль в появившемся диалоговом окне:

jn9527, чтобы войти в фоновый режим машины; Нажмите [Очистка] -> [Очистить бойлер] и следуйте подсказкам.

в появившемся интерфейсе. (Совет: вручную поверните ручной шаровой кран на 90 градусов против часовой стрелки,

затем нажмите «Далее»)

Откройте дверцу машины, включите сливной переключатель, отсоедините источник воды, подключенный к

машину или отсоедините водяной насос. Закройте дверцу машины и нажимайте [Далее] на экране, пока

вода вытекает; Откройте дверцу машины, закройте сливной переключатель, машинадверь,отключите

машинавласть.

Пожалуйста, обратите внимание на машину.

Опасность ожогов! Во время слива горячей воды из бойлера выходит горячая вода, не перемещайте машину и 

сливную трубу, будьте осторожны, чтобы не получить ожоги.
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Опорожните резервуар

Входить

фон, отключите источник воды, 

подключенный к машине, или 

отсоедините вилку насоса, нажмите в 

правом нижнем углу [очистка];

Подготовьте ведро для сточных вод на 

выходе для напитков для приема сточных 

вод, нажмите «Очистить бак». Подождав 

три минуты, закройте дверцу машины и 

отключите машину от сети.

тот пароль для входить тот

У вас вообще есть внимание?

- Помните об опасности ожогов при опорожнении котла и бака!

- Машины для перевозки на короткие расстояния нужны только для опорожнения бака!

- Длительное время не использовался или не переносился на открытом воздухе, когда необходимо опорожнить котел!

15 установка приложения
-Скопируйте программное обеспечение приложения

пакет в текущую папку, а затем скопируйте извлеченные данные на чистый USB-накопитель, как

показано на изображении ниже.

- Откройте дверцу машины, а затем вставьте USB-диск с приложением в USB-порт машины.

- тот
г.)

-
Полицейский

четверг

кнопку в правом верхнем углу.)

тот
опубликовать
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На Android коснитесь «Диспетчер файлов», коснитесь «Выход» и коснитесь «Локальный».

Нажмите на USB-накопитель (Usbstorage), который вы вставили.

Нажмите и удерживайте папку «Jetinno», затем нажмите кнопку «Копировать» в правом верхнем углу.

Вставьте

скопировано "Jetinno" по следующему пути: "Управление файлами" - "Локальный" - "Внутреннее хранилище", просто перезапишите 

предыдущую папку Jetinno.

Установите приложение: найдите установочный пакет приложения на USB-накопителе и щелкните его, чтобы установить (программное 

обеспечение установится автоматически).

Импорт файла рецепта: введите пароль, введите фон и нажмите «Рецепт», затем нажмите «Импортировать рецепт», 

выберите файл с «. Рецептом» во всплывающем диалоговом окне, а затем нажмите «Готово», вы можете импортировать 

файл рецепта. рецепт.
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Импорт файла продукта: Также в интерфейсе «Напитки» нажмите [Дополнительные операции] -> [Импортировать напитки], выберите файл с 

расширением «.product» во всплывающем диалоговом окне, а затем нажмите «Готово», чтобы импортировать продукты.

Введите соответствующий номер машины и измените вместимость каждого ящика с материалом.

16 профилактическая мера

Очиститель

Использовать

Существует опасность отравленияпроглатываниеочистители.

Обязательно соблюдайте следующее:

-
-
-
-
-
-
-
-
-

Хранение моющих средств должно храниться в недоступном для детей и посторонних лиц месте. Не 

глотайте моющее средство.

Не смешивайте моющее средство с другими химикатами или кислотами.

Не добавляйте чистящее средство в резервуар для питьевой воды, ведро (внутри/снаружи). 

Чистящие средства следует использовать только по назначению (см. этикетку).

Не ешьте и не пейте во время использования очистителя.

При использовании очистителя необходимо обеспечить хорошую вентиляцию и вентиляцию. При 

работе с чистящим средством надевайте защитные перчатки.

Тщательно вымойте руки сразу после использования очистителя.

Перед использованием очистителя внимательно прочитайте инструкцию на упаковке. Если паспорт безопасности не 

предоставлен, вы можете запросить его у дистрибьютора (см. Упаковка моющего средства).

Хранилище

Обязательно соблюдайте следующее:

-
-
-

Хранить в недоступном для детей и посторонних лиц 

месте. Хранить вдали от тепла, света и влаги.

Хранить отдельно от кислотных материалов.
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-
-
-
-

Храните только в оригинальной упаковке. 

Храните очиститель отдельно.

Не хранить вместе с едой и напитками.

Соблюдайте местные законы и правила относительно хранения химикатов (моющих 

средств).

Утилизация отходов

Если утилизация невозможна, пылесос и его место хранения необходимо утилизировать в соответствии с местным 

законодательством.

Санитарно-гигиенические правила

вода

Возможные опасности для здоровья при неправильном использовании воды!

Источник воды должен соответствовать гигиеническому стандарту GB5479 для питьевой воды.

Обязательно соблюдайте следующие пункты:

-

-

-

Вода должна быть чистой и без примесей.

Не добавляйте в кофеварку просачивающуюся или другую агрессивную воду.

Карбонатная жесткость не должна превышать 5-6.°DKH (карбонатная жесткость по-немецки)

или 8,9°10,7°FKH (французская карбонатная жесткость).

Значение общей жесткости всегда должно быть выше карбонатной жесткости.

Минимальная карбонатная жесткость – 5.°ДКХ или 8,9°ФКХ.

Максимальное содержание хлора составляет 50 мг/л.

PH 6,5-7 (pH нейтральный).

Оборудован фильтрующим устройством (внутренним и внешним).

-

-

-

-

-

Кофе

Неправильное употребление кофе может нанести вред вашему здоровью!

Обязательно соблюдайте следующее:

-

-

-

Перед заполнением проверьте мешок на наличие повреждений.

Закройте верхнюю часть кофейника сразу после добавления зерен.

Кофе следует хранить в сухом, прохладном и темном месте.

45



-

-

-

Кофе следует хранить отдельно от чистящих средств.

В первую очередь следует использовать самый ранний приобретенный продукт («раньше, раньше»).

Упаковки должны быть хорошо запечатаны после открытия, чтобы продукты оставались в упаковке.

свежими и предотвращать их загрязнение.

Готовый порошок для напитков

Неправильное использование готового порошка для напитков может нанести вред вашему здоровью!

Обязательно соблюдайте следующее:

-

-

-

-

-

-

Прежде чем открыть упаковку, проверьте ее на наличие повреждений.

Готовый порошок для напитков храните в сухом, прохладном месте.

Готовый порошок для напитков необходимо хранить отдельно от чистящего средства.

В первую очередь следует использовать самые ранние приобретенные продукты («раньше, раньше»).

8. Пожалуйста, используйте его до истечения срока годности.

После открытия упаковка должна быть хорошо запечатана, чтобы продукт оставался в упаковке.

свежим и предотвратить его загрязнение.

17 Обеспечение безопасности и качества

Производитель не несет ответственности за любой ущерб, который может возникнуть у кофемашины, если 
пользователь не будет следовать инструкциям по использованию и установке машины.

Будьте внимательны и следуйте инструкциям.

Место установки должно быть сухим и водонепроницаемым.；Категорически запрещается использовать 
машину на открытом воздухе; Эту машину можно использовать только для определенных упаковок 
сырья; Использование другого сырья считается ненормальным, и производитель не несет никакой 
ответственности за причиненный им ущерб.

8. Имеет ли Покупатель право на гарантию и какие конкретные права дает Покупатель.
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могут иметься по соглашению между покупателем и продавцом. Несоблюдение инструкций 
приведет к потере гарантийных прав.

Несоблюдение гарантийных обязательств в следующих случаях:

1. Естественный износ всех деталей.

2. Дефекты машины, вызванные несоблюдением правил эксплуатации, очистки и технического 
обслуживания машины, таких как инструкции по эксплуатации, чистке и техническому 
обслуживанию.

3. Дефекты, вызванные неиспользованием оригинальных деталей производителя, неправильной установкой или 

поспешной эксплуатацией машины третьей стороной.

4. Дефекты машины, вызванные неправильной модификацией или обслуживанием пользователями или третьими лицами 

или без нашего разрешения.

5. Дефекты машины из-за неправильного или неправильного использования.

18 Список часто задаваемых вопросов
Проблемы Возможные причины Решения

Кофейная гуща слишком мелкая Отрегулируйте кофемолку

Количество выходящего порошка 
намного больше, чем ожидалось.

Переделать и отремонтировать 
кофемолку

Кофе тоже течет
медленный

Засорился фильтр кофеварки Замените сетчатый фильтр

Розетка для кофе не установлена   на месте Проверьте и установите его на место

Уплотнительное кольцо барботера протекает Замените уплотнительное кольцо
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Тяжелый

загрязнение на
поддон

Длительное отсутствие уборки. Очистите поддон для сбора капель

Насадка после стирки установлена   
неправильно.

Проверьте и переустановите его

Кофе помол слишком крупный Отрегулируйте кофемолку для повторной калибровки
Кофе приближается

слишком быстро
Выполните калибровку и проверьте 
настройки внутри рецепта.

Доза намного меньше ожидаемой.

Неправильная настройка скорости вентилятора 

на задней панели машины или вентилятор не 

вращается.

Обновите настройки или замените 

вентилятор.
Тяжелый

загрязнение
блендер

Оставляйте блендер неочищенным на 

долгое время.
Снимите блендер и очистите его.

Отверстие для порошка коробки 
расположено неправильно

Установите правильное положение

Опускная пластина контейнера для кофейных зерен не 

открыта
Проверьте и откройте его

Кофе или другое
сопутствующие товары

запрещенный

Кофейные зерна были израсходованы 
(обнаружено системой)

Фаршированные кофейные зерна

Отключение
электромеханические части, 
связанные с изделием

Проверьте фоновое сообщение об ошибке и 

свяжитесь со службой послепродажного 

обслуживания Technotech.

Засыпьте не тот порошок Проверьте и обновите

Дозировка рецепта не 
разумна.

Обновить настройки

Выход порошка в подающем коробе 

расположен неправильно.
Отрегулируйте выходное отверстие под правильный угол

Доза слишком мала Повторно выпрямите коробку подачи

Пить безвкусно Неправильно установлено количество 

порошка или воды.

Проверьте настройки, связанные с 

рецептом.

Перейдите на другую марку зерен или 
кофе

Кофейное зерно или качество кофе

Уплотнительное кольцо протекает Замените уплотнительное кольцо

Барботер протекает Перепроверьте барботер

Трубка барботера протекает Восстановить соединение

Длительное отключение машины Перезагрузите машину и перезапустите ее.

Перезапуск при выключении питания – можно 

повторить два или три раза; Если наполнение 

отсутствует несколько раз, вы можете обратиться 

в техническую сервисную службу.

При первом использовании машины в 
систему водных путей подается 
воздух.

Неисправность заполнения котла

Фон подтверждает, что машина 
находится в сети, и усиливает 
сигнал окружающей среды.

2. Машина
не производит
QR-код

Плохой сигнал сети

Свяжитесь со службой послепродажного обслуживания компании 

TechElectric.
Карта 4G просрочена
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19 Сертификация
Соответствовать критериям:

2002/95/ЕС (RoHS)

98/37/ЕС

73/23/EC + 93/68/CE отменены 2006/95/CE

89/336/EC + 92/31/CE + 93/68/CE отменены 2004/108/EC

90/128/EC отменен 2002/72/CE

80/590/EEC и 89/109/EEC отменены решением ЕС 1935/2004.

ЭН 61000-3-2

ЭН 61000-3-3 + А1

EN 61000-4-2 + А1 + А2

EN 61000-4-3 + А1 + А2

ЭН 61000-4-4 + А1

ЭН61000-4-5 + А1

ЭН61000-4-6 + А1

ЭН61000-4-11+ А1

МЭК/EN 60335-1: 2002 + A11:20005 + A1:2005 + A12:2006 + A2:2006.

МЭК/EN 60335-2-75: 2004 + A1:2005 + A11:2006.

ЕН 62233-2008

ГБ 4706.1-2005

ГБ 4706.72-2008

ГБ 4706.38-2008

МЭК 60335-1:201

МЭК 60335-2-75:2012

МЭК 60335-2-24

МЭК 60950

Сертификация CCC. В настоящее время на китайском рынке торговых автоматов нет сертификации CCC, этот продукт 

имеет только сертификацию CQC. Cnuo Intelligent предоставляет отчет об осмотре машины и соответствующих 

частей, контактирующих с пищевыми продуктами.

49


	1  Foreword
	1.1 About this Manual
	1.2 Important safety warnings
	1.3 Wearing parts
	1.4 Packaging material handling
	1.5 Machine scrapping

	2 About the Machine
	2.1 Technical data
	2.2 Key indicators and suggestions for use
	2.3 Machine view
	2.4 Accessories
	2.4.1 Random accessories
	2.4.2 Matching spare parts


	3 Transportation and warehousing
	3.1  Transportation
	3.2 Transportation and storage environment
	3.3 Shut down

	4 Install
	4.1 First use
	4.2 Remove packaging
	4.3 Connect the power supply
	4.4 Open the door
	4.5 Connect the antenna
	4.6 Install the decorative plate
	4.7 Install the cup barrel
	4.8 Install the cup lid canister
	4.9 Connect the internal power supply to the machine
	4.10 Connect to a water source
	4.11 Place the waste residue bucket and waste water bucket
	4.12 Add cups, LIDS
	4.13 Stuffing box

	5 Debugging and calibration
	5.1 EMH64 grinder thickness adjustment method
	5.2 Calibration of grinder
	5.3 Calibrate the instant material box
	5.4 Product adjustment and testing

	6 Set the sales mode and beverage price
	6.1 Set the selling mode
	6.2 Set the price of drinks

	7 Drink Making
	8 Software upgrade
	9 Use of   APP
	10 APP restart function
	11 Cleaning and maintenance
	11.1 Cleaning and cleaning safety regulations
	11.2 Hygiene
	11.3 Spoiled food
	11.4 Basic cleaning work
	11.5 Cleaning Guidelines

	12 Daily cleaning
	12.1 Hot water system flushing
	12.2 Clean the drink out of the mouth
	12.3 Rinse the waste residue bucket and waste water bucket
	12.4 Agitator cleaning
	12.5 Take the cup door area clean
	12.5.1 Cleaning of the small door glass
	12.5.2 Cleaning of gland assembly and cup holder assembly
	12.5.3 Clean the water tray


	13 Regular maintenance
	13.1 Cleaning material box
	13.2 Clean the bubbler
	13.3 Clean the tea infuser
	13.4 Bug proof net clean

	14  Maintenance Guidelines
	14.1 Empty the boiler
	14.2 Empty the tank

	15 APP installation
	16 preventive measure
	16.1 Cleaner
	16.1.1 Use
	16.1.2 Storage
	16.1.3 Disposal of waste

	16.2 Health Regulations
	16.2.1 water
	16.2.2 Coffee
	16.2.3 Finished beverage powder


	17 Safety and Quality Assurance
	18 List of frequently Asked Questions
	19 Certification

